
ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ANANEΩΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ
ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΠΟΠ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ (ΠΟΓ/4645-58577.22)

Στην Αθήνα, σήμερα, την 31/03/2025, μεταξύ α) του Ν.Π.Ι.Δ. με την επωνυμία Ελληνικός Γεωργικός
Οργανισμός «ΔΗΜΗΤΡΑ», αποκαλουμένου εφεξής χάριν συντομίας «Ε.Λ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ», που
εδρεύει στην Αθήνα, Κουρτίδου 56-58 & Νιρβάνα, εκπροσωπουμένου νόμιμα από τον κ. Αντώνιο
Φιλιππή, Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και β) της επιχείρησης « ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΦΟΙ ΑΛ.
Ο.Ε.», με Α.Φ.Μ. 091942571 ΔΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και Αρ. Γ.Ε.ΜΗ 015518845000, αποκαλουμένης
εφεξής χάριν συντομίας «επιχείρηση», που εκπροσωπεί νόμιμα ο/η Νικόλαος Παυλόπουλος και
εδρεύει στη διεύθυνση ΧΩΡΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, Τ.Κ. 24600, συμφωνήθηκαν και έγιναν αποδεκτά τα
παρακάτω:

1. Ο «Ε.Λ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ» χορηγεί στην επιχείρηση την πιστοποίηση για την ΠΑΡΑΓΩΓΗ
ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ Προστατευόμενης Ονομασίας Προέλευσης & Προστατευόμενης Γεωγραφικής Ένδειξης
(Π.Ο.Π./Π.Γ.Ε), σύμφωνα με την κείμενη εθνική νομοθεσία με αριθμό ΠΟΓ/4645-58577.22

2. Η Πιστοποίηση αφορά το προϊόν Προστατευόμενης Ονομασίας Προέλευσης (Π.Ο.Π.) που φέρει την
ένδειξη της παραγράφου 3 και η παραγωγή προϊόντος Π.Ο.Π./Π.Γ.Ε. γίνεται αποκλειστικά και μόνο σε
συγκεκριμένες εγκαταστάσεις, τα ακριβή στοιχεία των οποίων δηλώνονται από την επιχείρηση και
εγγυώνται απ' αυτή, εγκρίνονται από τον «Ε.Λ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ» και ελέγχονται κατά τη διάρκεια των
ελέγχων που πραγματοποιεί ο «Ε.Λ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ». Εγκαταστάσεις άλλων επιχειρήσεων που τυχόν
χρησιμοποιούνται για λογαριασμό της επιχείρησης για οποιοδήποτε λόγο, οφείλουν να δηλώνονται,
ούτως ώστε να ελέγχονται, κατά τη διάρκεια των ελέγχων που πραγματοποιεί ο «Ε.Λ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ».

3. Η παρούσα σύμβαση έχει ισχύ από 22/01/2025 έως 21/01/2028 και με πεδίο πιστοποίησης την
παραγωγή προϊόντος Προστατευόμενης Ονομασίας Προέλευσης (Π.Ο.Π.) που φέρει την ένδειξη:

« Καλαμάτα ΠΟΠ »

4. Η ένταξη στο σύστημα ελέγχου και Πιστοποίησης Προϊόντων Π.Ο.Π./Π.Γ.Ε. ισχύει με την
προϋπόθεση της τήρησης των όρων της κείμενης εθνικής και κοινοτικής νομοθεσίας, καθώς και του
Κανονισμού Ελέγχου και Πιστοποίησης Προϊόντων Π.Ο.Π./Π.Γ.Ε. (ΠΟΓ–R–01/4).

5. Η επιχείρηση υποχρεούται να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις του Κανονισμού Ελέγχου και
Πιστοποίησης Προϊόντων Π.Ο.Π./Π.Γ.Ε., όπως αυτός ισχύει και σύμφωνα με τις οποίες έχει
πιστοποιηθεί, καθώς και με τους όρους και τις προϋποθέσεις που αναφέρονται στην κείμενη εθνική και
ενωσιακή νομοθεσία, όπως αυτές κάθε φορά ισχύουν. Σε αντίθετη περίπτωση, ο «Ε.Λ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ»
δύναται να προβεί σε καταγγελία της παρούσας αζημίως έναντι της επιχείρησης και να διακόψει τη
σύμβαση.

6. Σε περίπτωση τροποποίησης του Κανονισμού Ελέγχου και Πιστοποίησης Προϊόντων Π.Ο.Π./Π.Γ.Ε., ο
«Ε.Λ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ» υποχρεούται να ενημερώσει άμεσα και εγγράφως την επιχείρηση, η οποία
αντίστοιχα υποχρεούται εντός τριών (3) μηνών να προσαρμοστεί και να εφαρμόζει τα νέα δεδομένα
όπως αυτά θα έχουν διαμορφωθεί. Σε διαφορετική περίπτωση ο «Ε.Λ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ» θα προβαίνει σε
ανάκληση της πιστοποίησης. Σε περίπτωση που ο αφετέρου συμβαλλόμενος δεν επιθυμεί να
συμμορφωθεί με τις τροποποιήσεις του ανωτέρω Κανονισμού, υποχρεούται να το γνωστοποιήσει στον
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«Ε.Λ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ» εντός είκοσι (20) ημερών από την κοινοποίηση της τροποποίησης.

7. Ο «Ε.Λ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ» διατηρεί Μητρώο Εγκεκριμένων Επιχειρήσεων και Μητρώο Δικαιούχων
Χρήσης Ενδείξεων Π.Ο.Π./Π.Γ.Ε. στα οποία καταχωρεί τα στοιχεία των δικαιούχων, σύμφωνα με την
κείμενη εθνική νομοθεσία. Η επιχείρηση υποχρεούται να γνωστοποιεί προς τον «Ε.Λ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ»
τα στοιχεία που θα της ζητηθούν για την ενημέρωση των παραπάνω Μητρώων. Η επιχείρηση οφείλει να
ενημερώνει άμεσα και εγγράφως τον «Ε.Λ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ» για κάθε αλλαγή που αφορά τη νομική της
προσωπικότητα και τους νόμιμους εκπροσώπους της.

8. Ο «Ε.Λ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ» οποτεδήποτε το επιθυμεί δικαιούται να διενεργεί τακτικούς και
αιφνιδιαστικούς ελέγχους για την τήρηση των όρων της συμβάσεως και των προϋποθέσεων ένταξης
στο σύστημα ελέγχου σύμφωνα με όλες τις διαδικασίες Κανονισμού Ελέγχου και Πιστοποίησης
Προϊόντων Π.Ο.Π./Π.Γ.Ε.. Για το λόγο αυτό η επιχείρηση υποχρεούται να επιτρέπει την είσοδο στις
εγκαταστάσεις της και να εξασφαλίζει την απρόσκοπτη πρόσβαση σε εγκαταστάσεις άλλων
επιχειρήσεων που τυχόν χρησιμοποιούνται για λογαριασμό της, στους ελεγκτές και σε κάθε
εξουσιοδοτημένο από τον «Ε.Λ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ» εκπρόσωπο και να τους παρέχει κάθε δυνατή βοήθεια
για τη διενέργεια ελέγχων.

9.Η επιχείρηση υποχρεούται:

i)       Να τηρεί τις προδιαγραφές καταχώρισης του προϊόντος Π.Ο.Π./Π.Γ.Ε. όπως αυτές περιγράφονται
στην ισχύουσα νομοθεσία.

ii)   Να φυλάσσει στην έδρα της, πρωτότυπα ή αντίγραφα των Υπεύθυνων Δηλώσεων των παραγωγών
Π.Ο.Π./Π.Γ.Ε., τα οποία θα βρίσκονται στη διάθεση του ΕΛ.Γ.Ο-ΔΗΜΗΤΡΑ οποιαδήποτε στιγμή
ζητηθούν.

iii)    Να ενημερώνει το αρχείο των Υπεύθυνων Δηλώσεων των παραγωγών Π.Ο.Π./Π.Γ.Ε.  για
οποιαδήποτε μεταβολή τους αφορά.

iv)    Να υποβάλλει στον ΕΛ.Γ.Ο-ΔΗΜΗΤΡΑ κατάλογο συνεργαζόμενων παραγωγών μετά από κάθε
ελαιοκομική περίοδο.

v)     Να τηρεί αριθμημένες, σημασμένες και κατάλληλες για την αποθήκευση ελαιολάδου Π.Ο.Π./Π.Γ.Ε.
δεξαμενές, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

vi)Να τηρεί ημερησίως αρχεία που να τεκμηριώνουν την ταυτότητα και την ποσότητα του εισαγόμενου
ελαιοκάρπου, την παραγωγή και αποθήκευση ανά δεξαμενή του παραγόμενου ελαιολάδου (εισροές), τις
εξαγωγές /πωλήσεις (εκροές) του προϊόντος Π.Ο.Π./Π.Γ.Ε. από την επιχείρηση καθώς και τους
αποδέκτες των προϊόντων αυτών.

vii) Να υποβάλλει στον ΕΛ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ το αρχείο εισροών και το αρχείο εκροών μια φορά το χρόνο,
πριν την έναρξη της νέας παραγωγικής περιόδου, σε ηλεκτρονική μορφή και μόνον σε περίπτωση
αδυναμίας σε έντυπη μορφή, σύμφωνα με τα ζητούμενα από τον ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ.

viii)Να ενημερώνει το προσωπικό της για την πραγματοποίηση ελέγχων από τον «Ε.Λ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ»
και για την υποχρέωσή τους να συνεργάζονται και να διευκολύνουν τους ελεγκτές, είτε πρόκειται για
έλεγχο κατόπιν ειδοποίησης είτε πρόκειται για αιφνιδιαστικό έλεγχο.

ix)Να μη διακινεί προϊόν με την ένδειξη της παραγράφου 3 της παρούσης, το οποίο δεν πληροί τις
προδιαγραφές της ένδειξης.

x)Να εκπληρώνει εμπρόθεσμα τις οικονομικές υποχρεώσεις της προς τον «Ε.Λ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ» όπως
αυτές κάθε φορά ισχύουν.

xi)Να ενημερώνει τον «Ε.Λ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ» για την πρόθεσή της να τεθεί εκτός συστήματος ελέγχου.
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Τα στοιχεία των παραπάνω αρχείων πρέπει να είναι επαληθεύσιμα από τα αντίστοιχα παραστατικά, είτε
πρόκειται για λογιστικά έγγραφα, είτε πρόκειται για εσωτερικά έγγραφα της εταιρείας. Σε περίπτωση
παράβασης κάποιου όρου από τους προαναφερόμενους , σύμφωνα με όσα ορίζονται στον αντίστοιχο
Κανονισμό, ο «Ε.Λ.Γ.Ο.-ΔΗΜΗΤΡΑ» δικαιούται να προβεί μονομερώς σε καταγγελία της παρούσης,
αζημίως, και να ανακαλέσει την ένταξη του δεύτερου των συμβαλλομένων στο σύστημα ελέγχου.

10. Η σύμβαση συντάχθηκε σε δύο αντίτυπα που υπογράφηκαν και μονογράφησαν σε κάθε σελίδα από
τους νομίμους εκπροσώπους των συμβαλλομένων και έλαβε από ένα έκαστος εξ αυτών.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για τον «ΕΛ.Γ.Ο.–ΔΗΜΗΤΡΑ»

O Πρόεδρος Δ.Σ.

Αντώνιος Φιλιππής
 

Για την « ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΦΟΙ
ΑΛ. Ο.Ε.»

Νικόλαος Παυλόπουλος
Νόμιμος Εκπρόσωπος
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